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С 2011 года для налогоплательщиков, владельцев транспортных средств, земельных
участков, недвижимости (дома, квартиры, гаражи…), налоговые органы формируют
единое налоговое уведомление сразу по трем налогам, в зависимости от наличия у
налогоплательщика соответствующих объектов налогообложения. / Приказ ФНС РФ от
05.10.2010 N ММВ-7-11/479@ «Об утверждении формы налогового уведомления
»/. Расчет и перерасчет каждого налога приводится в разделах: Раздел 1. Расчет
(перерасчет) транспортного налога; Раздел 2. Расчет (перерасчет) налога на имущество;
Раздел 3. Расчет (перерасчет) земельного налога. Ранее по каждому налогу
налогоплательщику формировали и направляли отдельное уведомление.

      

Уважаемые налогоплательщики, обращаем Ваше внимание! В связи с изменением
налогового законодательства (Федеральный закон 229-ФЗ от 27.07.2010г.),
имущественные налоги (транспортный, земельный и налог на имущество) физических
лиц за 2011 год налоговые органы  будут начислять в 2012 году по единому сроку
уплаты до 01 ноября 2012г.

  

Всех налогоплательщиков, приглашаем воспользоваться возможностью проверить - не
имеется ли у Вас задолженность перед бюджетом. Для  сверки платежей по налогам и
погашения задолженности, на сайте управления Федеральной налоговой службы по
Ростовской области  ( www.r61.nalog.ru ) работает сервис «Узнай свою задолженность».
Сервис налоговой службы используется для поиска информации о задолженности по
имущественному, транспортному, земельному налогам и налогу на доходы физических 
лиц, позволяет не только определить задолженность налогоплательщика, но и
сформировать и распечатать платежный документ с суммой задолженности по налогам.
Оплатить задолженность по налогам можно в отделениях Сбербанка (сберкассах),
почтовых отделениях и банках. Налоговые платежи можно произвести  через
платежные терминалы и банкоматы Сбербанка России.

  

Телефоны справочной службы Межрайонной инспекцию Федеральной налоговой
службы №12 по Ростовской области: г. Шахты 8 (8636) 25-45-38; р.п. Усть-Донецкий 8
(86351) 9-18-49;

  

п. Каменоломни 8 (86360) 2-27-73.
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http://www.r61.nalog.ru/html/sites/www.r61.nalog.ru/Приказ_Новое%20налоговое%20уведомление.doc
http://www.r61.nalog.ru/html/sites/www.r61.nalog.ru/Приказ_Новое%20налоговое%20уведомление.doc
http://www.r61.nalog.ru/
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Отдел работы с налогоплательщиками

  Межрайонной ИФНС России №12 по РО
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